PROBLEME PREGĂTITOARE PENTRU CONCURSURI 
CLASA a V-a
1.Aflaţi numărul de forma 
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, ştiind că numărul format din primele două cifre este divizibil cu 5 şi cu 9 mai mare decât numărul format din ultimele două cifre.

2.Fie şirul:

                 2, 0,1, 1, 2, 0, 1, 1, 2, 0, 1, 1, ...

Ce cifră se găseşte pe locul 2011?
3.Se dă mulţimea A = {1, 2, 3, 4, …, 2010, 2011}.
a)Aflaţi suma elementelor pare din mulţime.

b)Arătaţi că suma elementelor din mulţime care sunt numere formate din cel mult 3 cifre, este divizibilă cu 111.

4.Găsiţi a, b, c astfel încât 67∙a∙b∙c = 2010, iar a, b, c sunt primele trei numere naturale prime consecutive.
5.Găsiţi numărul natural n, nenul, astfel încât:

2011
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 − n
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 = 2010.
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